CARENA

WhAe

\loeg een gevoel van exclusiviteit toe
aan uw huis, kantoor of winkel met de
schitterende Carena White.

Carena, een Fichet-Bauche klassieker, is herontwikkeld
om deze mooie gestroomlijnde, stijlvolle kluis in puur
parelwit te creéren.

Luxueuse afwerkingen:

» Gelakte verf bekleding van de deur
e Transparante glazen legborden
e\/erlichte interieur

kunt zelf het karakter van uw kluis bepalen, door te
ezen Uit een programma van speciaal geselecteerde
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Aziatisch

Creéer uw eigen
Carena. Kies uit
een deurkunst-
programma,
beschikbaar in

5 inspirerende
stijlen: Aziatisch,
art deco, roman-
tisch, natuur en
postmodern.
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Compacte

inbraakwerende

safe met
gecertificeerde Grade |
inbraakweerstand

Cobra G1

BESCHERMING TEGEN INBRAAK

Kenmerken
© Grade | inbraakweerstand, door ECB+S gecertificeerd © Het interne ophangsysteem biedt vele mogelijkheden
volgens de Europese standaard EN 1143-1. om een of meer legborden te monteren. Standaard

® Voorzien van een EN 1300 gecertificeerd sleutel- wordt een legbord meegeleverd.

(Klasse A) of elektronisch (Klasse A of B) slot. ® Dunnere wanden betekenen meer opslagcapaciteit

. zonder verlies van inbraakweerstand.
® Ergonomische soft-touch deurgreep.

Productspecificaties

Buitenmaten (mm) Binnenmaten (mm)
) o
5 2
Model Hoogte Breedte Diepte Hoogte Breedte Diepte  Gewicht (kg) Volume (liters) z e
7, &
1 390 500 440 310 420 300 125 40 72Ep K
2 650 500 510 570 420 370 203 88
3 800 600 550 720 520 410 270 153

Geautoriseerde dealer Chllbbsafes

Trusted the world over.

Gunnebo Nederland BV
Visseringweg 23,1112 AS DIEMEN,
Tel. 020-3988988 Fax.020-3988900 Email: info@lipsbrandkasten.nl

Website: www.chubbsafes.nl

‘Chubb’is onderdeel van de Gunnebo Groep en is een geregistreerd handelsmerk onder licentie.
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COMPLICE

Inbraakbeveiligingsoplossing

o

Gecertificeerde inbraakbestendigheid
e EN 1143-1, klasse 0 (ECBeS)
e A2P (CNPP)

Fichet-Bauche
((Fic

| KLUIZEN |




COMPLICE e

Inbraakbeveiligingsoplossing De sloten die gebruikt

worden in kluizen zijn

. ! | I . gecertificeerd om te
Fichet-Bauche heeft het Complice beveiligingskluizen ik R GG

programma ontworpen voor het thuis en op kantoor ~inbraakbeveiligingsniveau

beveiligen van uw persoonlijke waardevolle zaken en  wordt gehandhaafd

belangrijke documenten.

Productoverzicht Sloten

De Complice is leverbaar in vier afmetingen, van 10 tot 80 liter, als Complice kluizen zijn ontworpen voor het uitrusten met de eigen
vrijstaande of als inbouwkluis. Als een optie kunnen de kluizen gepatenteerde mechanische en elektronische sloten van Fichet-
worden besteld met een gleuf boven de deur voor het eenvoudig Bauche. Alle sloten zijn A2P/EN 1300 gecertificeerd.

en snel afstorten van documenten of enveloppen in de kluis,
zonder de deur te hoeven openen.

De MxB - niveau B/E - is een mechanisch slot met een hoog
beveiligingsniveau. Door de innovatieve vorm en het ontwerp van de

De deur en deurscharnieren zijn ergonomisch ontworpen en zijn sleutel, dat productie van meer dan 10 miljoen verschillende sleutels
herhaaldelijk onderworpen aan praktijktests om hun duurzaamheid te mogelijk maakt, is kopiéren extreem moeilijk. Een blokkeersysteem,
garanderen. Met een breed programma aan interieuruitrustingen, kan dat het onmogelijk maakt de sleutel te verwijderen voordat de deur
de opslagruimte binnenin de kluis optimaal worden benut. goed is afgesloten, biedt extra beveiliging.

Het elektronische Nectra slot - niveau BJE - genereert meer dan
110 miljoen verschillende codecombinaties en biedt verschillende

Inbraakbeveiligin
g g functionaliteitsniveaus. De standaardversie heeft 1 mastercode en

De Complice heeft het A2P label gekregen van CNPP (National 7 gebruikerscodes, blokkering bij verkeerde code, tijdsvertraging en
Centre for Prevention and PI’OtECtiOﬂ] enis gCCEI’tiﬂCCGI’d door alarm blj gedwongen Opening_ Dit kan worden uitgebreid met een
ECBeS voor klasse 0 inbraakbestendigheid conform aan Europese “auditfunctie” (die tot 500 gebeurtenissen opslaat) en een biometri-
norm EN 1143-1. Dit komt overeen met een verzekeringswaarde sche vingerafdruklezer.

van €8 000.

ENKELE SLOTEN SLOTCOMBINATIES
MxB, Nectra, MxB + MxB
MxB + Nectra

Optionele afstortgleuf

MxB sleutel
Nectra




Interieuruitrustingen

® Complice kan worden uitgerust met een schap met voldoende
ruimte voor een laptop.

® De Complice 80 kan worden uitgerust met een afsluitbaar
compartiment voor extra beveiliging.

® Het uittrekframe voor hangmappen is de ideale oplossing voor
het ordenen van salarisstroken, belastingspapieren en andere za-
kelijke documenten. De twee grotere kluizen in het programma, de
40 en 80, kunnen worden geleverd met een gleuf in de deur voor
het veilig en eenvoudig afstorten van documenten of geld. Deze is
ontworpen met een anti-vissysteem, zodat wordt voorkomen dat

Interieuruirustingen (van linksboven gezien): Legbord, uitrekbare legbord,
uitrekframe voor hangmappen, afsluitbaar compartiment, A5 mapclip. afstortingen via de gleuf kunnen worden terug gehengeld.

Fichet-Bauche technologie

Complice krijgt zijn sterkte door de 48 mm dubbelwandige plaatstalen
wanden, een versterkte 87 mm dikke deur en speciaal ontworpen
extra sterk mineraal composietmateriaal.

De kluis wordt afgesloten door één enkele stalen grendelpen die over
de gehele lengte van de deur loopt. Bij aanvallen met mechanische of
thermische gereedschappen wordt het slot volledig geblokkeerd door
een sperslot.

De Complice is geschikt voor
thuisgebruik en kan worden
gemonteerd in een wand (links)
of geinstalleerd worden als vrij-

Optioneel kan de Complice worden aangesloten op uw alarm-
staande kluis (boven).

systeem, zodat er een alarm klinkt als de kluis per ongeluk open-
gelaten wordt.

Fichet-Bauche garantie

Fichet-Bauche producten zijn ontworpen en geproduceerd

conform aan de I1SO 9001 norm voor kwaliteitssystemen en ISO

lende gereedschappen. 14000 voor m.iIieulr.nanagem.entsystémen. Alle kastcompon.enter.w
van de Complice zijn getest in het Fichet-Bauche laboratorium in
overeenstemming met de huidige Europese normen.

Inbraaktestprocedure

Voor het verkrijgen van de EN 1143-1 classificatie, is de Complice
onderworpen aan een serie intensieve inbraaktests met verschil-

Verificatietest

Na de testfase worden de producten geanalyseerd door het testla-
boratorium, zodat kan worden gecontroleerd dat zij overeenkomen
met de voor de test geleverde technische tekeningen.
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COMPLICE

Technische specificaties

0(m)

Afmetingen (mm) COMPLICE 10 COMPLICE 20 COMPLICE 40 COMPLICE 80

Vrijstaand Inbouw Vrijstaand Inbouw Vrijstaand Inbouw Vrijstaand

* Externe hoogte : 360 : 360 : 360 : 360 : 500 : 500 : 630

Interieuruitrustingen en opties COMPLICE 10 COMPLICE 20 COMPLICE 40 COMPLICE 80
Vrijstaand Inbouw Vrijstaand Inbouw Vrijstaand Inbouw Vrijstaand

* Legbord 2 - 2 - 5 - 7

Legbord metverborgen ............. ........ e ........ e ........ R ........ R ........ e ........ R ............. 4 .............
: compartiment : : : : :

! U|ttrekba re .|;:.g bord .......................... R S e R S [ R S R SR 4 .............
U|ttrekfra me . Voor h angm appen .............. R S R R R R R S B A o
Af5|u|t b aar c ompamm ent .................... R S R RS S R RS S P e 3 .............
; /.\5 map .C.l |p .................................. 1 ................. [ JREE S [ JREE SU [ R e

Lid van de Gunnebo beveiligingsgroep ‘ FiChe t'Bﬂ"Che

FB.NLbe.6008.RI

Dit is een niet-contractueel document. Op de geleverde informatie kunnen wijzigingen worden aangebracht.



De newne @@V\em’cie

van klunizen (5

AANGEKOMEN.

Een slim, glad ontwerp combineren met de
hoogste Europese standaard in veiligheid:
datis pas een innovatief idee. Chubbsafes
Evolve is vandaag de enige ergonomische
kluis met een automatisch openings- en
vergrendelingssysteem op de markt dat
een EN 1143-1 certificatie kreeg. U krijgt
een stijlvolle, moderne kluis ontworpen
om uw persoonlijk comfort te verbeteren
en perfect is voor uw huis, klein kantoor of
retail locatie... allemaal met de geteste
veiligheid die u verwacht van Chubbsafes.

AUTOMATISCH
INBRAAK- OPENINGS- UITGETESTE
BEVEILIGD EN VERGRENDE- BEVEILIGING
LINGSSYSTEEM

www.chubbsafes.com

Geautoriseerde dealer

Chubbsafes

Trusted the world over.

CSNL.9042.R2

ig 2ijn aan

Chubb ‘is eigendom van Chubb plc en is een geregistreerd handelsmerk dat onder licentie wordt gebruikt. Chubbsafes’ beleid is er één van continue verbetering. Specificaties kunnen af en toe

CMWSM%

EVOLVE

SLIM.

VEILIG. GLAD.

Chubbsafes

Trusted the world over.
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SLIM.

Alles van de Chubbsafes Evolve werd ontworpen voor
uw optimaal comfort in gedachten. Bespaar tijd met
haar snelle, handvat-vrij, automatisch opening- en
vergrendelingsysteem. Vermijd buigen en knielen met
het tientoetsenbordslot geplaatst aan de bovenkant
van de deur, resulterend in minder persoonlijke letsels.
Het ondiepe formaat vereist minder reiken naar uw
kostbaarheden. En voor de kleinere items? Neem ze
gewoon en vertrek, want u kunt ze nu bewaren in de
binnenkant van de deur.

VEILIG.

Chubbsafes Evolve werd getest en gecertificeerd door de
European Certification Board of Security, in overeen-
stemming met de Europese standaard, EN 1143-1.
Profiteer van de hoog veilige elektronische toetsenblok-
kering, dat over 1 master-, 1 supervisor code en 7 +
gebruikerscodes beschikt, en een vertraging van
maximaal 99 minuten tussen het moment waarop het
slot werd bediend en het openen van de deur. Alsook
zal uw kluis een stil alarm laten afgaan wanneer
iemand probeert om het slot met geweld te openen.

GLAD. &

Eén blik op de Chubbsafes Evolve en u denkt: stijlvol. De
hoge kwaliteits-, satijn-gestructureerde polyurethaan
lak, zorgt voor een ultra gladde look. Bewonder de
afgeronde, afgeschuinde randen die bijdragen tot een
elegante touch. Profiteer van de aanpasbare opties voor
nog meer keuzes om uw kluis te verbeteren!

KIES UIT 3 FUNCTIONELE
AFMETINGEN

Let op: de getallen hieronder refereren naar
externe/interne afmetingen (in mm).

100

LITER

H 690/590
B 600/500
D 500/328

125

LITER

H876/776
B 600/500
D 500/328

185

LITER
H1200/1100

B 600/500
D 500/328
=T |
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HESTIA

Inbraakbeveiligingsoplossing

—
Gecertificeerde i

e EN 1143-1 (ECBe
Klassen 0-I

Gecertificeerde brandbesten
e EN 1047-1 (ECBeS)
S60P

Fichet-Bauche
((Fic
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HESTIA e

Inbraakbeveiligingsoplossing De sloten die gebruikt

worden in kluizen zijn
gecertificeerd om te
garanderen dat het juiste
op die eenvoudigweqg niet verloren mogen gaan. inbraakbeveiligingsni-

Alle ondernemingen slaan grote aantallen documenten

Bepaalde documenten, zoals boekhoud- en - veau wordt gehandhaafd

personeelsbestanden, moeten wettelijk worden bewaard, Pap*er BRIE roindit bij

vaak meerdere jaren. Met dit in het achterhoofd zijn . 170°C, zelfs als het niet

brand en inbraak echte bedreigingen voor uw " i’l‘ ?L’"tad komt met
A ! . 4] viammen.
onderneming, omdat zij kunnen leiden tot vernietiging

of verlies van onvervangbare documenten, hoge kosten
en in sommige gevallen zelfs faillissement.

Productoverzicht Sloten

Hestia is leverbaar in zes afmetingen met klasse O en klasse | in- Hestia is ontworpen voor het uitrusten met de eigen mechanische
braakbeveiliging. De kluizen zijn elegant en ergonomische ontwor- enelektronische sloten van Fichet-Bauche. Het MxB sleutelslot is het
pen met een breed programma flexibele interieurdelen voor het standaard primaire slot en kan worden gebruikt in combinatie met
optimaliseren van de opslagcapaciteit. Hestia is gebouwd met een eensecundair combinatieslot of een elektronisch slot.

nieuw barrieremateriaal, Prytanox. Dit is extreem licht, maar biedt

De MxB - niveau BJE - is een mechanisch slot met een hoog be-
nog steeds gecertificeerde beveiliging tegen zowel brand als inbraak. / 9

veiligingsniveau. Door de innovatieve vorm en het ontwerp van de
sleutel, dat productie van meer dan 10 miljoen verschillende sleutels

|nbraakbevei|iging mogelijk maakt, is kopiéren extreem moeilijk.

De MC4 - niveau AJE - is een mechanisch combinatieslot met

Hestia voldoet aan de eisen van de internationaal erkende A ]
mogelijkheid voor 28 000 verschillende codes.

EN 1143-1 en is gecertificeerd door ECBeS (European Certification
BoardeSecurity Systems) in de inbraakbeveiligingsklassen klasse 0 Het elektronische Nectra slot - niveau B/E - genereert meer dan
en klasse 1. 110 miljoen verschillende codecombinaties en biedt verschillende
functionaliteitsniveau. De standaardversie heeft 1 mastercode en

. 7 gebruikerscodes, blokkering bij verkeerde code, tijdvertraging en

Brandbevemgmg alarm bij gedwongen opening. Dit kan worden uitgebreid met een

volgfunctie (die tot 500 gebeurtenissen opslaat) en een biometri-

Hestia is eveneens gecertificeerd door ECB®S in overeenstemming
sche digitale vingerafdruklezer.

met de Europese norm, EN 1047-1, in de brandbestendigheidsklasse
S 60 P (d.w.z. één uur brandbeveiliging van documenten). Een opti-
oneel vuurbestendig compartiment kan eveneens worden gemon-
teerd, gecertificeerd voor één uur bescherming van data media. Het ENKEL SLOT SLOTCOMBINATIES
inzetdeel is gecertificeerd 60 Diskette in overeenkomstig met de NT MxB, Nectra, MxB + MC4

Fire 017 norm.

MxB + Nectra

MxB sleutel
MC4
Nectra




Brandtestprocedure

Voor de certificatie, heeft Hestia een vuurduurproef, thermische
schoktest en inslagtest doorstaan in overeenstemming met de
EN 1047-1 norm. Onderworpen aan vlammen tot 1000°C tijdens
de testprocedure, heeft Hestia succesvol documenten beschermd
die niet meer tolereerden dan 170°C.

Vuurduurtest

Hestia is in een oven geplaatst en verhit gedurende één uur (vol-
gens S 60 P) in overeenstemming met de internationale tijd-tem-
peratuurcurve. Na het opwarmen begint de afkoelperiode. Vanaf
het moment dat de brander stoppen en de temperatuur in de kast
begint te dalen, duurt de afkoelperiode minimaal één uur.

Thermische schok en inslagtest

Eerst wordt de oven verhit tot 1090°C en wordt er een nieuwe

kast in geplaatst voor blootstelling aan de extreme hitte. De oven
wordt gedurende 22,5 minuut tot 1090°C verhit. Na het uit de
oven halen, wordt de kast 9,15 meter van de grond opgehesen

en laat men hem vallen in een bed van grind. Daarna volgt een
natuurlijke afkoelperiode van 20-minuten, daarna wordt de kast
teruggeplaatst in de oven voor nog een blootstelling aan hitte
gedurende 22,5 minuten, deze keer bij een temperatuur van 840°C.
De laatste afkoelperiode is hetzelfde als bij de vuurduurtest.

Voorhamer

Zuurstof-acetyleen brander

Interieurdelen

Hestia heeft een breed scala aan interieurdelen, zodat de inhoud
van de kluis kan worden ingericht op basis van uw eisen.

Interieurdelen (van linksboven gezien): Uittrekbare schap, uittrekbare
afsluitbare lade, afsluitbaar compartiment, uittrekframe voor hang-
mappen, uittrekbare tray, brandbestendig data media compartiment.

Inbraaktestprocedure

De procedure wordt uitgevoerd in overeenstemming met de Eu-
ropese norm EN 1143-1. Voor het verkrijgen van deze classificatie,
wordt een kluis eerst onderworpen aan een serie intensieve in-
braaktests met verschillende gereedschappen. Op basis van de tijd
die elke inbraakpoging heeft geduurd worden punten toegekend,
het totaal aantal punten bepaalt de klasse van de kluis.

Testverificatie

Na de tests worden de producten geanalyseerd door het testla-
boratorium, zodat kan worden gecontroleerd of zij overeenkomen
met de voor de test geleverde technische tekeningen.

Fichet-Bauche technologie

Hestia maken gebruik van de meest recente vuurbestendigheids-
technologie. Ons innovatieve vuurbestendige composietmateriaal
Prytanox, biedt extra-lichte isolatie en zowel inbraak- als brandbe-
veiliging.

Fichet-Bauche garantie

Fichet-Bauche producten zijn ontworpen en geproduceerd in
overeenstemming met de ISO 9001 norm voor kwaliteitssystemen
en I1SO 14000 voor milieumanagementsystemen.

Boorhamer




HESTIA

Technische specificaties

Afmetingen (mm)

: Externe hoogte : 475 775 775 1150 1600 1850
Externebreedt .e ..................... ......... 500 ................... 500 ................... 600 ................... 600 ................... 675 ................... 675 ..........

Externedlepte ...................... ......... 45.1 ................... 45.1 ................... 561 ................... 561 ................... 585 ................... 61 5 ..........

f Inteme hoogte ............................... 375 ................... 675 ................... 675 .................. 1050 .................. 1500 .................. 1750 ..........

; Interne b reedte ............................... 400 ................... 400 ................... 500 ................... 500 ................... 575 ................... 575 ..........

f Interne .(ii'e pte ................................ 320 ................... 306 ................... 386 ................... 386 ................... 41 0 ................... 440 ..........

Volumemteneu .r. [I|ter) .............. .......... 48 ......... .......... 83 ......... ......... 130 ......... ......... 203 ......... ......... 354 ......... ......... 443 ..........

GeW|cht(kg) ........................ ......... 100 ................... 150 ................... 180 ................... 247 ................... 359 ................... 415 ..........
Interieurdelen en opties Hestia 50 Hestia 80 Hestia 130 Hestia 200 Hestia 350 Hestia 450
: Schap © 20x375x285 :  20x37x350 : 30x475x376 : 30x475x376 : 30x550x400 :  30x550x430

40x 455x 361 40x 455x 361 40x530x 385

40x 455x 361 40x530x415

: Data media compartiment 364 x475x 346 364x475x 346 364 x550x 370

Lid van de Gunnebo beveiligingsgroep ‘ FiChe t'BG"Che

FBNL6013.R1

Dit is een niet-contractueel document. De geleverde informatie is niet uitputtend, wijzigingen zijn voorbehouden.
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Inbraakbeveiligingsoplossing
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Gecertificeerde inb
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EN 1143-1
Klassen | E, I E, Il E
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MILLIUM

Inbraakbeveiligingsoplossing

Een programma kluizen voor het beveiligen van uw geld,

waardevolle zaken en documenten.

Weet u dat?
De sloten die gebruikt
in kluizen zijn

gecertificeerd om te

eiligingsniveau

Van juweliers en retail, tot banken en bedrijfskantoren,

Millium biedt een programma kluizen die zijn ontwor-

pen voor het veilig beschermen van uw geld, waarde-

volle zaken en belangrijke documenten.

Productoverzicht

Millium is een compacte kluis met een klassiek ontwerp, ideaal voor
kantoren , de banksector en de retail. Het programma biedt klasse I-Ill in
zes afmetingen, de kleinste met 40 liter en de grootste met 350, zo
weet u zeker dat u de kluis of combinatie van kluizen vindt, die het best
passen bij uw eisen op het gebied van beveiligde opslag. Een variéteit
aan interieuruitrustingen en slot combinaties, helpt u verder bij het
verder aanpassen van de kluis naar uw behoeften.

Inbraakbeveiliging

De Millium is gecertificeerd volgens de Europese norm voor inbraakbe-
veiliging, EN 1143-1. De kluizen hebben het A2P label gekregen en zijn
goedgekeurd door CNPP and ECBeS in klassen | E, Il Een Il E.

Sloten

Millium kluizen zijn ontworpen voor het uitrusten met de mechanische
en elektronische sloten van Fichet-Bauche. De sloten, die allemaal A2P/
EN 1300 gecertificeerd zijn, kunnen zowel individueel als in combinatie
met een ander slot gemonteerd worden.

De MxB - niveau BJE - is een mechanisch slot met een hoog
beveiligingsniveau. Door de innovatieve vorm en het ontwerp van
de sleutel, kunnen meer dan 10 miljoen verschillende sleutels
worden geproduceerd.

De MC4 - niveau A/E - is een combinatieslot, dat met haar van
1 to 12 gemarkeerde draaiknoppen in staat is 28 000 verschillende
codes te accepteren.

Het elektronische Nectra slot - niveau B/E - genereert meer dan 110
miljoen verschillende codecombinaties en biedt verschillende functio-
naliteitsniveaus. De standaardversie heeft 1 mastercode en 7 gebrui-
kerscodes, blokkering bij verkeerde code, tijdsvertraging en alarm bij
gedwongen opening. Dit kan worden uitgebreid met een "auditfunctie”
(die tot 500 gebeurtenissen opslaat) en een biometrische digitale
vingerafdruklezer.

Het mechanisch Moneo S of V combinatieslot - niveau C/E - staat
een paar miljoen codes toe. Zijn "scramble-upon-opening"-functie
zorgt ervoor dat de draaiknoppen na gebruik automatisch worden
teruggedraaid naar O.

Het elektronische Ev'Hora slot - niveau BJE - is ontworpen voor gebruik
als onderdeel van uw beveiligingsnetwerk. Ev'Hora sloten zijn in staat
gegevens uit te wisselen en te delen met elkaar en met uw systeem,
waardoor u in staat bent snel uw beveiligingsprocedures aan te passen.

SLOTCOMBINATIES
MxB + MxB

MxB + MC4

MxB + Nectra

ENKELVOUDIG SLOT
MxB, Nectra,

Moneo, Ev'Hora

MxB + Moneo

MxB + Ev'Hora

Ev'Hora

Millium-4p-NLbe.indd 3

Moneo
Nectra

2009-02-10 15:39:34
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Interieuruitrustingen (van links gezien): Legbord, afsluitbaar compartiment

Slijpschijf

Millium-4p-NLbe.indd 4

Electro-pneumatische hamer

Interieuruitrustingen

De Millium kan worden uitgerust met legborden en afsluitbare
compartimenten, die u helpen bij het optimaal benutten van de

ruimte in de kluis.

Inbraaktestprocedure

Voor het verkrijgen van de EN 1143-1 classificatie, is de Millium
onderworpen aan een serie intensieve inbraaktests met ver-
schillende gereedschappen.

Verificatietest

Na de testfase worden de producten geanalyseerd door het
test-laboratorium, zodat kan worden gecontroleerd dat zij overeen-
komen met de véor de test geleverde technische tekeningen.

Fichet-Bauche garantie

Fichet-Bauche producten zijn ontworpen en geproduceerd
conform aan de ISO 9001 norm voor kwaliteitssystemen, I1SO
18001 voor veiligheid op het werk en veiligheidsmanagementsyste-
men en I1SO 14000 voor milieumanagementsystemen. Alle kluiscom-
ponenten van de Millium zijn getest in het Fichet-Bauche laborato-
rium in overeenstemming met de huidige Europese normen.
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MILLIUM

Technische specificaties

Afmetingen (mm)

* Externe hoogte

Millium 40

Millium 80

Millium 120

Millium 150

Millium 240

FB.NLbe.6007.R2

Millium 370

Externe breedte

Externe diepte

Interne hoogte

Interne breedte

Vrije hoogte open

Vrije breedte open

Volume (liter)

Gewicht (kg) Klasse | E

175

 Klasse Il E

190

 Klasse Il E

Lid van de Gunnebo beveiligingsgroep

Millium-4p-NLbe.indd 1

Dit is een niet-contractueel document. Op de geleverde informatie kunnen steeds wijzigingen worden aangebracht

chet-Bauche

2009-02-10 15:39:21



Tevo

EEN ELEGANT DESIGN VOOR INTELLIGENTE
KLASSE 1-INBRAAKBESTENDIGE BEVEILIGING

INTELLIGENT
DESIGN

NEVO is de eerste EN 1143-1-gecertificeerde
ergonomische kluis met een geautomatiseerde
opening en vergrendeling op de hedendaagse
markt. Dankzij het hendelloze ontwerp bereikt u
uw waardevolle spullen snel en gemakkelijk. Het
toetsenslot, dat bovenaan de deur werd geplaatst,
heeft een griphoogte met optimaal comfort:
zie de code en voer hem staand in zonder zich
te moeten bukken. Het hogere, minder diepe
ontwerp zorgt dat u minder moet reiken.

BESTE BESCHERMING
IN ZIJN KLASSE

NEVO heeft een inbraakbescherming van klasse 1,

gecertificeerd door de ECBeS, in overeenstemming

met de Europese Norm EN 1143-1. Het uiterst veilige

elektronische slot werd getest door ECBeS en gecer-

tificeerd in overeenkomst met de norm EN 1300,

en heeft de volgende kenmerken:

- 1 master code, 1 supervisorcode en 7+ gebruikers-
codes

- Een tijdvertraging tot max. 99 minuten tussen het
moment dat het slot werd bediend en dat de deur
zich opent. Ook uitgerust met annulatie mogelijk-
heid van de tijdsvertraging

- Stil alarm wordt geactiveerd als het slot wordt
geforceerd

- Open en gesloten signaal

Fichet-Bauche
(Crie

ELEGANTIE
OP HAAR BEST

NEVO is een van de meest elegante kluizen op de
markt. De hoogkwalitatieve, satijngetextureerde
polyurethaanlak, geeft een elegante look. De
afgeronde, zachte kanten geven een luxueus accent.
Aanpasbare opties zijn onder andere lederen of
gekleurde panelen. Standaard wordt een vaste
legger voorzien voor alle modellen.



Geautomatiseerde opening en
vergrendeling met toetsenslot aan
de bovenkant van de deur.

Ergonomisch, hendel loos ontwerp
met afgeronde kanten.

Plug-in-versie met back-up systeem
op batterijen.

KIES UIT

3 FUNCTIONELE FORMATEN

Klasse 1 inbraakbeveiliging gecertificeerd door de
European Certification Board of Security (ECBeS),
in overeenkomst met de Europese Norm, EN 1143-1.

Aandacht: de onderstaande getallen zijn buiten-/binnen afmetingen (in mm).

Drie formaten die eerder zijn gericht
op hoogte in plaats van diepte,
om aan te passen aan een reeks
verschillende ruimtes.

Kleurenopties: grijs, blauw, bruin

LITER LITER LITER
H 690 /590 H 876/776 H 1200/1100
B 600 /500 B 600 /500 B 600 /500
D 500/328 D 500/ 328 D 500328
EXTERN INTERN GEWICHT GEVEV‘UCRHT GEWEHT \%[ET\A’\‘E SAF{IESNSIE\ING
H B D H B D KG KG KG LITER
M100 690 600 500 590 500 328 151 42 109 100 1055
M125 876 600 500 776 500 328 186 56 130 125 1055
M185 1200 600 500 1100 500 328 247 81 166 185 1055

fichet-bauche.com

@chet-Bauche

FBNL.6042.R3

[FISIE S E TS S R RV RV LT G TN RV (IS S VNN kunnen zijn onderworpen aan wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving. Het Fichet-Bauche-logo is een geregistreerd handelsmerk.



SILVER, GOLD, CARAT, PYRAMIS

Solution de protection contre le vol

COFFRE-FORT HAUT RISQUE

Norme europ =
4 e Certification
Label A2P
e Classe de coffre Il
IVE,VEetVIE

Fichet-Bauche
((Fic




SILVER, GOLD, CARAT, PYRAMIS

Solution de protection contre le vol

Le saviez-vous ?

Nos coffres-forts sont testes
et certifiés par un organisme
- indépendant, seul habilité a
Liquidité, ceuvres d'art, pierres précieuses, documents - reconnaitre un produit de
- protection. La certification
~valide des niveaux de
protéger vos biens de toutes convoitises. résistance : les classes de
coffres. Asso cices 3 des
- montants assurables, elles
permettent d'évaluer les
\_ moyens de sjcurité a mettre

|
norme europeenne. i b

sensibles, cette gamme de coffres-forts saura

Leur haute résistance, a base d'acier et de matériaux
composites, vous offre la garantie de coffres-forts
certifies selon les critéres les plus exigeants de la

1

Présentation du produit

Les coffres-forts Silver, Gold, Carat et Pyramis sont disponibles en

5 volumes et 4 classes (IIIE a VIE). Ces classes correspondent au plus
haut niveau de sécurité homologué (montant assurable de 55 000€ a
300 000€).

Protection effraction

Les coffres-forts Silver, Gold, Carat et Pyramis ont été testés dans les
conditions les plus rigoureuses pour résister a tous les outils et aux
méthodes d'attaques actuelles.

Leurs performances ont permis leur certification A2P par le CNPP - Cert
(Centre National de Prévention et de Protection) selon la norme EN 1143-1.

Disponible selon 4 modeles déclinés en plusieurs volumes, cette gamme
VOUusS propose une sécurité adaptée a vos besoins allant de la classe Il E

a la classe VI E, le plus haut niveau de sécurité homologué. Les montants
assurables sont 55 000€ (Silver - CI. IIl E), 110 000€ (Gold - Cl. IV E),

200 000€ (Carat - Cl. V E) et 300 000€ (Pyramis - Classe VI E).

Le systeme de condamnation, constitué de quatre pénes d'acier latéraux,
un péne haut, un péne bas et d'une barre d'accrochage arriere, complete
cette haute sécurité. De plus les coffres-forts peuvent étre fixés au sol
ou au mur grace au kit fixation. Un équipement électronique intégré
(DOCT : Détection Ouverture Choc et Thermique) permet la mise sous
surveillance et la détection 24h/24.

MxB
Moneo
Ev'Hora




De gauche a droite : tablette, armoire intérieure.

Tests de résistance au vol

Afin d'obtenir I'homologation EN 1143-1, les coffres-forts ont été
soumis a une série de tests d'essai rigoureux utilisant une large
palette d'outils d'effraction.

Vérification du test

Apres les tests, les produits sont analysés par un laboratoire indé-
pendant lequel vérifie entre autre qu'ils correspondent bien aux
schémas techniques fournis avant les tests.

Serrures

Les coffres-forts Silver, Gold, Carat et Pyramis sont concus pour étre
équipés d'au moins deux serrures de haute sécurité Fichet-Bauche,
toutes certifiées A2P selon la norme EN 1300 par le CNPP-Cert (Cen-
tre National de Protection et de Prévention, organisme certificateur
reconnu par la profession de I'Assurance et délivrant le label A2P).

MxB-B (A2P niveau B/E), serrure mécanique 2 clé

Sa conception originale permet de créer 10 millions de clés diffé-
rentes. Cette serrure est incrochetable grace a sa condamnation
par bascules flottantes, son systeme de faux crans et de billes sur
la clé. Equipée d'un délateur et d'une protection anti-percage, elle
résiste également a toute attaque violente. Pour plus de sécurité,
un systéme anti-oubli retient la clé prisonniére tant que la serrure
n'est pas condamnée.

Moneo (A2P niveau C/E), serrure 8 combinaison mécanique

Son systeéme & 7 compteurs de 12 positions permet de choisir un
code parmi plus de 60 millions de combinaisons possibles. Sa fonc-
tion « brouillage a l'ouverture » garantit une remise a 0 de tous les
compteurs apres chaque utilisation.

Disqueuse Marteau piqueur

Equipements intérieurs

Une gamme d'équipements est disponible pour optimiser votre
aménagement intérieur.

MxB-C (A2P niveau C/E), serrure mécanique a clé

Serrure la plus performante de la gamme MxB, elle se distingue
entre autre par sa cheminée de protection et ses deux délateurs.

Ev'Hora (A2P niveau B/E), serrure électronique

Elles sont capables d'échanger et de partager les informations entres
elles et sont également en liaison avec votre systeme de sécurité.

[l devient alors possible de modifier rapidement les procédures de
sécurité et de hiérarchiser plus finement les pouvoirs d'acces

MODELE(S) 1ere SERRURE | 2éme SERRURE | 3tme SERRURE
Silver MxB-C MxB-B MxB-B
Gold Moneo Moneo
Carat Ev'Hora
Pyramis MxB-C MxB-C MxB-B
Moneo Moneo
Ev'Hora

Garantie Fichet-Bauche

Tous nos produits sont également testés par les laboratoires Fichet-
Bauche, notre exigence interne pour la qualité et la fonctionnalité.
Les produits homologués selon la norme EN 1143-1 sont fabriqués
dans des usines certifiées ISO 9001 : 2000 et 14000.

La famille ISO 9001 : 2000 traite du management de la qualité.

La famille ISO 14000 traite du management environnemental.

Lance thermique
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SILVER, GOLD, CARAT, PYRAMIS

Caractéristiques techniques

Dimensions (mm) 12 20 35 50 120
Silver - - - o o
Gold o . o ° °
Carat . ° . o .
Pyramis . U . U U
Hauteur extérieure 820 1024 1386 1890 1890
Largeur extérieure 690 690 790 790 1436
Profond téri ivot
rofon éur’ex érieure sur pivots - o T — o
(sans poignée/+41 mm avec)
Hauteur intérieure 614 818 1180 1684 1684
Largeur intérieure 484 484 584 584 1230
Profondeur intérieure 423 501 543 543 543
Largeur extérieure 690 690 790 790 1436
porte ouverte 90°
Largeur extérieure 173 173 1373 1373 2613
porte ouverte a 180°
Profondeur extérieure 1273 1351 1493 1493 1510
porte ouverte a 90°
Volume (litres) 126 198 374 534 1125
Poids (kg) C.Iasse Il E : ) ) Ew TG
Silver
Classe IV E Gold 720 930 1305 1740 2800
Classe V E Carat 720 930 1305 1740 2800
Cl VIE
a55¢ 855 1140 1580 2100 3380
Pyramis
Aménagements 12 20 35 50 120
Nb. de tablettes 9
i livrées avec le produit H
Nb max. de tablettes : 9
i supplémentaires* H
Nb. max. d'armoires intérieures™ i 2

*En option

Gunnebo France
15/17 avenue Morane Saulnier - BP 11
78141 VElizy Villacoublay Cedex - France

YR 0810 000 300

prix d'un appel local

Fichet-Bauche
-

FSFR.6011.R2

Document non-contractuel. Les informations fournies ne sont pas exhaustives et peuvent faire I'objet de modification.

Fichet-Bauche est une marque du Groupe Gunnebo.



De unieke Trident serie
biedt niet alleen zware
bescherming tegen inbraak,
van Grade Ill tot Grade VI,
maar ook weerstand tegen

brand en explosieven.

Zo wordt een maximale

bescherming van uw

waardevolle zaken bereikt.

Triden

BESCHERMING TEGEN INBRAAK, BRAND EN EXPLOSIEVEN

Kenmerken

® DeTrident reeks is op het gebied van drie soorten

risico onafhankelijk getest en gecertificeerd:

« Inbraakweerstand op niveaus CEN Grade lll t/m VI.
Gecertificeerd door ECB-+S volgens de Europese
norm EN 1143-1.

« Brandweerstand voor documenten gedurende een
uur. Gecertificeerd door SP volgens NT-Fire 017 —
60 Paper.

« Weerstand tegen aanval met explosieven in Grade
I1-EX t/m VI-EX. Gecertificeerd door ECB-S volgens
de Europese norm EN 1143-1.

In iedere klasse zijn zeven modellen leverbaar, van
111 tot 907 liter inhoud.

Uitgebreide keuzemogelijkheden in sleutelsloten,
mechanische cijfercombinatiesloten of elektronische
codesloten.

Diverse binneninrichtingen beschikbaar, zoals
legborden, hangmappenframes, afsluitbare lades en
afsluitbare binnenvakken.

Ergonomisch ontwerp met al volledige toegang tot
de inhoud van de safe bij een openingshoek van 90°.

Modellen 110-210 kunnen op verzoek van een
afstortmodule voorzien worden.

Modellen 600 en 910 kunnen voorzien worden van
twee, respectievelijk drie interne kolommen met
safeloketten.

Op verzoek ook in linksscharnierende uitvoering
(rechtsscharnierend is standaard).

Chubbsafes

Trusted the world over.
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Legbord
Voor model 110-600
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Safeloketten-

kolommen
Voor model 600-910

Aansluiting voor
buizenpost

Afstort door
trommelmodule

Binneninrichtingen

Versterkt legbord
Voor model 170-910

Legbord geschikt voor

laterale hangmappen
Voor model 170-910

Afsluitbaar

binnenvak
Voor model 170-420

Afsluitbare

uittrekbare lade
Voor model 110-600

Maatwerk

o9

Afstort door afsluit-
bare depositlade

Dual Safe indeling

Geautoriseerde dealer

Chubbsafes

Trusted the world over.

Gunnebo Nederland BV
Visseringweg 23, 1112 AS DIEMEN,
Tel. 020-3988988 Fax. 020-3988900 Email: info@lipsbrandkasten.nl

www.chubbsafes.nl

‘Chubb’ is onderdeel van de Gunnebo Groep en is een geregistreerd handelsmerk onder licentie.

CSNL.5026.R5

Chubbsafes streeft naar continue verbetering en innovaties. We behouden ons het recht voor om zonder vooraankondiging het product aan te passen.



Een reeks gereedschappen die gewoonlijk bij pogingen tot inbraak worden toegepast,
zijn gebruikt om het weerstandsniveau van de Trident reeks te testen. Dit varieerde
van eenvoudig middelen, zoals hamers en eenvoudige boren, tot hoogwaardig
elektrisch en brandgereedschap, zoals oxyacetyleen branders en slijpschijven.

110 790 730 560 620 560 320 1205 1420 111 1
170 920 730 640 750 560 400 1285 1420 168 1
210 920 730 740 750 560 500 1385 1420 210 1
310 1270 730 740 1100 260 200 1385 1420 308 . Trident is ook goedgekeurd voor bescherming tegen explosieven — een uiterst hoge
420 1470 810 740 1300 640 >00 1465 1580 416 £ bijkomende bescherming voor uw waardevolle zaken.
600 1850 880 740 1680 710 500 1535 1720 596 1
910 1850 1250 740 1680 1080 500 1385 2568 907 2
Trident beschermt papieren document ook nog een uur tegen brand.
Gedurende de testprocedure werd de safe in een oven geplaatst en tot temperaturen
rond de 1000°C verhit, een test die de in de safe opgeslagen documenten zonder
ey L S *E 32 schade hebben overleefd.
170 670 695 740 790
210 745 775 825 880
310 970 1005 1075 1150
420 1180 1225 1310 1400
600 1530 1590 1695 1810
910 1990 2060 5105 5350 Er is een reeks EN 1300 gecertificeerde sleutelsloten, Door maatwerk toe te passen, kan aan speciale behoeften
mechanische cijfercombinatiesloten en elektronische sloten worden voldaan, maar in sommige gevallen vervalt de
beschikbaar voor de Trident serie. certificering.
Afstortlade voor modellen 110, 170 en 210 leverbaar in
% Om aan de inbraakweerstandseisen te voldoen, dient de safe Grade Il t/m V.
o o van een EN 1300 Grade B gecertificeerd slot voorzien te zijn. SDL 2000C: in model 600 kunnen twee en in model 910
—{| o Een tweede of derde slot kan op verzoek gemonteerd worden. kunnen drie kolommen safeloketten gemonteerd worden, in
o o verschillende vakindelingen.
Er moeten minimaal twee EN 1300 Grade B gecertificeerde Montage van buizenpostaansluiting of afstortgleufin de

ﬁf" b d de safe.
A AW sloten gemonteerd worden. ovenzijde van de sate
@ [ 1 Oppervlaktedetectie via aansluiting op alarmsysteem. Het

A O alarm wordt geactiveerd als er een poging tot boren op de
romp van de safe wordt gedaan (met VdS goedkeuring).

Er moeten minimaal twee EN 1300 Grade C gecertificeerde

sloten gemonteerd worden. Inbraakweerstand tegen boren met diamantkern (KB): een
Afhankelijk van de gekozen configuratie is het meestal extra EN 1143-1 certificering van ECB*S in Grade IV, V of VI.
- mogelijk, ook een derde slot op de safe te monteren. Alarmeringssysteem met ingebouwde schok- hitte- en
— seismische bewegingssensors. Leverbaar in Standard Risk en
High Risk uitvoering.
880mm 1250mm
810mm
730mm L.
A
H 730mm
730mm

1470mm
18500mm
18500mm

1270mm

920mm
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